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TITLE : CYBER SECURITY OF AUTOMOTIVE SYSTEMS
AMENDMENT 009

Included in the present amendment :
¢ Questions and answers 16 and 17

Question 16

In Attachment 2 - Mandatory and Point Rated Technical criteria, the RFP refers to "Categories” (1)
Embedded Systems Specialist and (2) Cybersecurity Analyst.

Does it mean that we need to show experience for both resources when both roles are listed under
Category? For example, In 2.1 Do we need to show Python experience for both Embedded System
Specialist and Cybersecurity Analyst? In a contrived scenario, If the embedded specialist has 3 years
python but the cyber security specialist has 0 years python, will we score the full 10 points?

Answer : For criteria 2.2 and 2.3, every resources proposed in the category "Embedded Systems
Specialist” will be rated individually. The score for each criterion will be obtained by totalling the
scores of all the resources proposed and dividing by the number of resources there are to obtain
an average.

For criteria 2.1 and 2.4 to 2.7, every resources proposed in category "Embedded Systems
Specialist” and every resources proposed in category "Cybersecurity Analyst” will be rated
individually. The score for each criterion will be obtained by totalling the scores of all the
resources proposed and dividing by the number of resources there are to obtain an average.

In the example provided in the question, the score for the criterion would be 5 points.

Question 17

From your answer to question 6, it seems the RFP allows more than 2 resources if this can expedite the
work. e.g A team can include 2 Embedded System Specialists and 2 Cybersecurity Analysts (i.e., total 4).
For example, one Embedded resource-1 is strong on Python programming and other Embedded
resource-2 is strong on Electronics/HW. Do we need to list both Embedded resources for each criteria?
For example, can we list only Embedded resource-1 for 2.1 and not list Embedded resource-2 for 2.1. As
well, can we list Embedded resource-2 for 2.2 and not list Embedded resource-1 for 2.2?

Answer : See answer to question 16.

*** All the other clauses and conditions remain unchanged ***
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